

世界围棋公开赛“机器”出局

王昊洋击败Zen 梦百合杯重归人类舞台



中国棋手王昊洋(右)和来自日本的人工智能围棋程序“深禅”在比赛中

新华社电 21日在中国棋院进行的第三届Mlily梦百合杯世界围棋公开赛32强战爆出冷门。“志在夺冠”的人工智能围棋程序“深禅”(DeepZenGo,简称Zen)被已渐渐淡出一线的中国棋手王昊

洋淘汰出局,而世界冠军陈耀烨九段也意外负于加拿大华人棋手李立言初段,无缘16强。

事实证明,“深禅”的实力与5月份3:0完胜世界围棋第一人柯洁的“阿尔法

狗”有较大差距。虽然它在19日的首轮比赛中完胜韩国棋手申旻埜,但在和王昊洋的比赛中却时有“抽风”的表现。

序盘阶段,执黑的“深禅”在左边的战斗中得利,又在中腹经营起巨大的模样,形势明显领先。不过,王昊洋在局势落后的情况下表现得冷静,而中盘阶段黑棋在上边的几步棋走得不知所云,白棋的形势有所好转。在安定了下边白棋之后,王昊洋毅然打入黑棋大模样并在右边活出一块。官子阶段,双方各有失误,最终王昊洋以四分之一子的微弱优势胜出,也让“深禅”的夺冠梦想提前破灭。

卫冕冠军柯洁九段进入了16强,他在一场中国棋手之间的“内战”中战胜了黄静远三段。上届比赛亚军得主、韩国的李世石九段也进入了下一轮,他击败了另一位韩国名将崔哲瀚九段。此外,两位女将张璇和陆敏全均被淘汰。

中国队的棋手在16强中占据了12个席位,朴廷桓、李世石和朴永训是仅存的3位韩国棋手,另一个席位被李立言占据。

附加赛第12名 河南女排无缘全运会

经过近一周的比赛,天津全运会女排成年组8~13名预选赛(附加赛),20日晚在云南禄丰县落幕。最终,辽宁女排以5战全胜不败战绩获得了附加赛头名,进而拿到了最后一张天津全运会女排成年组决赛“门票”。河南女排获得了本次附加赛的第5名暨本届全运会第12名。

本次在云南进行的全运会女排附加赛,让云南禄丰县体育馆座无虚席。现场观众多是冲着国手朱婷来的,可惜朱婷只参加了首场比赛的较量,之后就被120急救车送医。

在5月16日结束日本世俱杯比赛后,朱婷回到上海,随队备战全运会预赛。5月18日比赛开始,朱婷跟随河南队进行了4场比赛。6月15日,全运会附加赛第一场比赛,朱婷便因高原反应被紧急送往医院输液,从此再也未能上场。

说到累倒朱婷,河南省球类运动管理中心副主任谢国臣有些委屈。他表示曾经向朱婷提议,提前回郑州调养,毕竟在禄丰还会有高原反应,不过朱婷还是婉言谢绝了,“我还是要跟队友们在一起,哪怕不上场,就是坐在替补席看,也心安”。谢国臣称,朱婷这次回来,对于河南队的眷恋之情溢于言表,虽然在国外连续高强度征战,但是回到河南队依然起到了核心的作用。

天津全运会参赛球队已经全部产生:从预赛出线的北京队、江苏队、上海队、浙江队、山东队和福建队,通过附加赛突围的辽宁队,以及东道主天津队。

郑报融媒记者 胡田野

足协杯同日举行 河南男、女足双双落败

本报讯 足协杯第四轮的争夺昨天打响,以全华班出战的河南建业队在南京以0:1负于老对手江苏苏宁,无缘八强;与此同时,女足足协杯也在山东潍坊落下帷幕,同样是一个外援也没有的河南徽商女足,在三、四名决赛中1:6不敌大连权健,最终名列第四。

建业无缘八强

在赛前就表示会给更多年轻队员出场机会的亚森没有食言,昨天在南京奥体中心他派出的是一个相对于联赛绝对让人陌生的阵容。11名首发队员中,除了顾操和胡靖航在上一轮联赛中首发出场,其余都是替补队员,而且所有的外援都连18人大名单也没有进。

虽然同样在联赛中处境窘迫,但毕竟是主场作战,又是新主帅卡佩罗第一次在南京奥体中心亮相,江苏苏宁就显

得没有那么洒脱,他们派出了包括外援谢特拉、马丁内斯在内的大部分主力。

实力上的优势让苏宁从一开场就轻易占据了主动,但建业的年轻小将们表现得也非常顽强,虽然多数时间都处于被动防守中,但他们用积极的奔跑和凶狠的拦截一次次瓦解了对方的进攻,上半场双方战成0:0。下半场开场后不久,持续向建业队防线施压的苏宁,抓住了一次高空球机会,吴曦接队友长传球破门。这个丢球对于一直专注防守而没有反击能力的建业而言,实际上已经宣告了比赛的失利,但队员们依然兢兢业业地完成了比赛,也没有再给对方扩大比分的空间,苏宁也借此如愿挺进足协杯八强。

赛后亚森也颇为放松:“队员们的表现让我很满意,下面我们可以专注联赛了。”本周日,他们就将将在上海体育场挑战目前排名第二的上海上港队。

徽商位列第四

昨天晚上,女足足协杯也在山东潍坊结束了全部比赛,出战的江苏女足和河南女足也是一喜一忧,前者通过点球大战战胜长春队,捧走了冠军奖杯,后者在三、四名决赛中1:6不敌大连权健,最终名列第四。

从小组赛三场连胜强势挺进四强,到半决赛、决赛的连续大比分失利,河南徽商女足的表现反差不可谓不大,但综合各队的实际情况,这样的结果也在意料之中。四强队伍当中,只有河南女足来自甲级联赛,其余三支都是女超劲旅,从这一点儿,能够进入四强她们已经超额完成任务,而相比其余三支财大气粗、拥有强力外援、场场都开出巨额奖金的球队,河南徽商是一支无外援,无奖金,甚至因为种种原因连人员都不足18人的“三无球队”。以这样的情况,要在10天内,在接近40℃的高温天气下,接连打5场高强度的比赛,难度可想而知。

而最终获得了第四名,这是本队足协杯历史上的第二好成绩,姑娘们的表现值得所有人尊重。而在为队伍的顽强感到欣慰的同时,也有必要给这支队伍更多的关爱和支持。接下来,河南女足马上就要投入到联赛和全运会的备战中。联赛冲超、全运会夺金(前三),是赛季初从球类中心到徽商俱乐部都提出来的明确目标,尤其是全运会,女足一线队作为河南唯一一支进军全运会决赛圈的足球队,担负着捍卫河南足球荣誉的责任。所谓兵马未动,粮草先行,如果后勤保障得不到很好的解决的话,要想实现目标,对于球队而言,要求确实有些苛刻了。

郑报融媒记者 郭韬略

C罗补缴税金 转会闹剧收场

据西班牙科贝电台昨天披露,闹了一周转会的皇马前锋C罗决定补缴税金,以换取与马德里税务部门的和解。由此看来,转会闹剧也可以收场了。

事情的缘由是:一周前,马德里地方检察院经济犯罪部门向法院就C罗涉嫌4项税务欺诈罪名提起诉讼,涉及金额达到1476万欧元。若罪名成立,C罗面临5年监禁,而他坚称自己是清白的。皇马俱乐部并未对此作出官方表态。随即,从葡萄牙媒体到英国媒体再到西班牙媒体,先后爆出C罗要离开皇马转投曼联的消息。英国媒体称,曼联将与皇马完成总金额高达2亿欧元的交易,将C罗和莫拉塔一同带到老特拉福德;而《队报》披露,巴黎圣日耳曼正考虑根据事情发展,向皇马提出引进C罗。刚刚连任皇马主席的弗洛伦蒂诺昨天在接受西班牙零点电台采访时,首次就C罗一事表态:相信C罗不是罪犯,并会和他详谈,尽力解决他的问题。弗洛伦蒂诺还透露,今夏皇马并没有出售队员的计划,目前也没有收到任何报价,如果C罗一定要走,引进他的俱乐部须支付合同中10亿欧元的违约金。自2009年夏天转投皇马,这已不是C罗第一次提出要离开伯纳乌。金雷

施工封路公告

因施工需要,惠济区丰硕南街(新兴街至盛产路段)将实行分段封闭施工,预计封路时间为2017年6月25日至2017年12月15日,封路期间所封闭的道路禁止车辆和行人出入。

特此公告。

郑州市交巡警支队
郑州公用事业投资发展集团有限公司
2017年6月22日

免费向中老年读者赠阅



走过了34年的风风雨雨,共同经历了我们国家改革开放的全面发展。34年来,杂志一贯秉承服务老年人、愉悦老同志、关怀老干部的办刊宗旨。包含:有病不求人、吃出健康、时代观察等20多个栏目,深受中老年读者的喜爱。

《中国老年》为半月刊杂志,为扩大杂志的影响力,丰富老年人的晚年生活,特开展“免费向郑州老年人赠阅三个月活动”。

活动细则:一、本次活动为纯公益免费活动,凡打电话报名者,均可免费获赠《中国老年》杂志三个月。二、因数量有限,优先向60岁以上老年人赠送。

由中国老龄协会主办的《中国老年》杂志,至今已走过了自己34周年华诞。成千上万的老年朋友陪伴着这份杂志一起

免费赠阅电话:0371-53776955 55802155